

# "УК ПРОФ МАСТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "УК ПРОФ МАСТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности

Регион Архангельская область

ИНН 2901191700

ОГРН 1092901003876

ОКПО 88524917

OKATO 11401380000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Факс (8182) 27-61-04

#### Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

# Реестр недобросовестных плательщиков

"УК ПРОФ МАСТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

# Дело № А05-3050/2013 от 20.03.2013

Суд	АС Архангельской области			
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания №2" в лице Главного управления по Архангельской области			
Ответчик	мэрия города Архангельска			
Дело № А05-16756/2012 от 26.12.2012				
Суд	АС Архангельской области			
Истец	ОАО "Территориальная генерирующая компания №2"			

мэрия города Архангельска

Ответчик

Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "УК Проф мастер"
Ответчик	ИП Тышев Николай Викторович
Дело № А05-12241/20	12 от 17.09.2012
Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "УК Проф мастер"
Ответчик	Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Архангельской области
Дело № А05-10435/20	12 от 31.07.2012
Суд	АС Архангельской области
Истец	МУП "Роспечать" муниципального образования "Город Архангельск"
Ответчик	ООО УК "Проф мастер"
Дело № А05-5658/201	2 от 02.05.2012
Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Управляющая компания "Профмастер"
Ответчик	ИП Харитоненко Дмитрий Михайлович
Дело № А05-5638/201	2 от 28.04.2012
Суд	АС Архангельской области
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания №2" в лице Главного управления по Архангельской области
Ответчик	ООО "УК Проф мастер"
Дело № А05-5139/201	2 от 20.04.2012
Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "УК Проф мастер"
Ответчик	ИП Тышев Николай Викторович
Дело № А05-4971/201	2 от 17.04.2012
Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "УК Проф мастер"
Ответчик	ООО "АВФ-книга"

Суд	14 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "УК Проф мастер"
Ответчик	Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Архангельской области
Дело № А05-1222/2012	2 от 02.02.2012
Суд	АС Архангельской области
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания №2"
Ответчик	ООО "УК Проф мастер"
Дело № А05-3249/2011	от 09.06.2011
Суд	14 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО "Архангельскоблгаз" в интересах Архангельского филиала
Ответчик	ООО "УК Проф мастер"
<u>Дело № A05-5102/2011</u>	от 24.05.2011
Суд	АС Архангельской области
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания №2" в лице Главного управления по Архангельской области
Ответчик	ООО "УК Проф мастер"
Дело № А05-4208/2011	от 29.04.2011
Суд	АС Архангельской области
Истец	ОАО "Архангельская сбытовая компания"
Ответчик	ООО "УК Проф мастер"
<u>Дело № A05-3828/2011</u>	от 21.04.2011
Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "УК Проф мастер"
Ответчик	мэрия города Архангельска
Дело № А05-3749/2011	от 20.04.2011
Суд	АС Архангельской области
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания №2" в лице Главного управления по Архангельской области
	ООО "УК Проф мастер"

#### Государственные контракты

"УК ПРОФ МАСТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УК ПРОФ МАСТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УК ПРОФ МАСТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 14.04.2009. Компания "УК ПРОФ МАСТЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 163051, Г АРХАНГЕЛЬСК, УЛ ГАГАРИНА, Д 44, КОРП 2, ОФИС 208 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2901191700, ОГРН 1092901003876, ОКПО 88524917.